

## Ванька- встанька

*О. С. Хайдукова, воспитатель*

Давным-давно случилась эта история в нашем городе.

Кате на день рождения подарили куклу Ваню. Она очень любила его и везде брала с собой.

Одним воскресным утром вся их семья поехала отдыхать на озеро. И конечно же, Катя взяла с собой Ваню. Приехав на озеро, родители Кати выбрали подходящее место и расположились. Они приготовили место, для костра обложив его камнями и развели костер, чтобы сварить чай.

Недалеко от них отдыхала еще одна семья. Катя заметила, что у них есть мальчик, и они его постоянно кличут: «Федя, куда пошел? Не подходи близко к воде!»

Кате стало интересно, и она решила с ним познакомиться. Спросив разрешения у родителей, она подошла к мальчику. Они познакомились и начали играть, догоняя друг друга. Вдруг Федя заметил в руках у девочки куклу, попросил поиграть, но Катя не дала. Она категорически никому не давала своего Ваню. Федя рассердился, и, вырвав из рук девочки куклу, бросил ее в костер.

Катя с криком бросилась к родителям, но когда прибежал папа, то было уже поздно. У Ванечки сплавилась ноги и превратились в один большой комок. Девочка очень сильно расстроилась, у нее поднялась температура, ведь Ваня был ее любимой куклой. Они собрали вещи, потушили костер и уехали домой. Катя в слезах легла спать.

А на утро, когда Катюша проснулась, то увидела, на столе стоял Ванечка, но немножко другой.

Папа Кати долго думал, как успокоить дочь и решил дать кукле вторую жизнь. Он обточил неровное, сплавившиеся тельце куклы, и получился шар. Девочка очень обрадовалась, увидев свою куклу и для нее было неважно, какой она стала, главное Ваня снова с ней. Теперь, когда Катя пыталась его

положить спать, он вставал. И с тех пор девочка стала называть куклу Ванькой- встанькой. Не бросайте друзей в беде, что бы с ними не случилось!

